

Открылись гастролы новосибирцев

Вчера оперой Джузеппе Верди «Риголетто» открылись гастролы Новосибирского государственного театра оперы и балета. Ведущие партии исполняли: Риголетто — И. Сорокин, Джильды — Р. Антонова, герцога — А. Жуков. Зрители тепло приняли постановку.

Новосибирский театр оперы и балета — сравнительно молодой творческий коллектив. В нынешнем году он отметил свое 15-летие. Несмотря на молодость, этот театр, в труппе которого наряду с мастерами сцены — народными и заслуженными артистами — трудится талантливая молодежь, по праву считается одним из лучших оперных коллективов Советского Союза.

С большим успехом прошли гастролы оркестра и балетной группы театра в Китайской Народной Республике. Народные артисты Т. Зимина, Л. Крупецина и Л. Мясникова, заслуженные артисты П. Ульянова, В. Дикопольская, Б. Кокурин и другие выступали за рубежом.

К нам, в Сочи, сибиряки приехали после своих гастролей в Москве, в Большом театре Союза ССР. Москвичи высоко оценили искусство этого интересного коллектива.

Неблагоприятные погодные условия помешали театру начать свои гастролы в городе-курорте в намеченный срок. Не состоявшиеся 27 и 28 августа спектакли будут даны дополнительно, а остальные пойдут нормально, по объявленному плану.

г. Сочи

30 АВГ 1965

ИЗДАНИЕ ЗАКАЖИ